



2021 年 4 月 1 日 コンパスグループ・ジャパン株式会社

「コンパスグループ・ジャパン株式会社」への社名変更のお知らせ

西洋フード・コンパスグループ株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:石田 隆嗣、以下 当社)は2021年4月1日より社名を「コンパスグループ・ジャパン株式会社」へ変更いたしましたので、以下の通りお知らせいたします。

【社名変更の背景】

当社は、1947年の創業以来、レストランビジネスを含む多業態での経験を活かし、フードサービスを提供してまいりました。また、世界 45 カ国でコントラクトフードサービスを展開するコンパスグループの一員として、現在、ビジネス&インダストリー、エデュケーション、ホスピタル、シニアリビングの4つの事業において、国内 1,600 ヵ所(2020年9月時点)の拠点でお客様の毎日の幸せを支えています。長年蓄積してきた技術・知見と、グローバルでのノウハウを掛け合わせて実現できる提供価値の更なる向上を目的とし、この度、社名を「コンパスグループ・ジャパン株式会社」へと変更いたしました。

社名変更を契機に策定した新スローガン「食で、世界をいい方へ。」のもと、お客様をもっとも 幸せにするフードサービスカンパニーを目指してまいります。

コンパスグループとは:

イギリスに本拠を置く、コントラクトフードサービス業界で世界最大手のグループです。世界 45 カ国において食事やサービスを提供し、年間売上高は約2兆8000億円※に上ります(※2020年9月期)。



■新社名: コンパスグループ・ジャパン株式会社 (英語表記:Compass Group Japan Inc.)

■社名変更日: 2021年4月1日

■新コーポレートロゴ:



■新コーポレートサイト URL: https://www.compassgroup-japan.jp

<会社概要>

・社名: コンパスグループ・ジャパン株式会社

・代表取締役社長: 石田 隆嗣

・本社所在地: 東京都中央区築地5丁目5番12号 浜離宮建設プラザ4F・5F

・事業内容: 1. コントラクトサービス

・オフィス・工場でのフードサービス

・学校給食や教育関連施設でのフードサービス

・病院でのフードサービス

・有料老人ホーム・高齢者施設でのフードサービス

2. 食材・食品の販売

本件に関するお問い合わせ先:

コンパスグループ・ジャパン株式会社 広報部

e-mail: Communication@compass-jpn.com